

NOTA DE INFORMARE
privind prelucrarea datelor cu caracter personal și CONSIMȚĂMÂNT pentru PĂRINȚI

Conform cerințelor REGULAMENTULUI(UE) PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI nr.679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulament general privind protecția datelor) **Grădinița cu Pr.Pr.Manpel Tg.-Mureș** are obligația de a administra, în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, în calitate de **părinți** ai preșcolarului....., care frecventează **Grădinița cu Pr.Pr.Manpel Tg.-Mureș, după cum urmează: an șc.2021-2022; an șc.2022-2023; an șc.2023-2024; 2024-2025**, prin completarea următoarelor câmpuri: **C.I părinți, certificat naștere copil, nr. telefon, adrese email, religie, naționalitate, cerințe educative speciale etc.**

Scopul colectării datelor este prelucrarea în cazuri prevăzute prin temeii legal: programul **SIIR** (Sistemul Informatic Integrat al Învățământului din România) sau în alte activități școlare/extrascolare (vizite, excursii, drumeții etc.) solicitate de MINISTERUL EDUCAȚIEI sau de către alte instituții.

Durata stocării datelor cu caracter personal mai sus menționate este impusă de perioada contractuală și de legislația în vigoare.

Persoanele (DPO) desemnate de către operator pentru prelucrarea și accesul la datele cu caracter personal sunt **MĂRGINEAN Leontina (secretar grădiniță), Mureșan Anna-Maria (administrator patrimoniu) Todoran Daniela (cadru didactic).**

Nu sunteți obligat(ă) să furnizați datele. Refuzul dumneavoastră determină însă imposibilitatea derulării activităților pentru scopurile mai sus indicate.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către **Grădinița cu Pr.Pr.Manpel Tg.-Mureș** direct (în calitate de operator).

Conform REGULAMENTULUI(UE) PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI nr.679 din 27 aprilie 2016, beneficiați de următoarele drepturi:

- dreptul la informare și acces – înseamnă că persoanele vizate pot solicita informații privind activitățile de prelucrare ale datelor cu caracter personal și că aveți dreptul de a obține o confirmare din partea noastră că prelucram sau nu datele dumneavoastră, iar dacă da, să vă oferim acces la aceste date precum și informații despre cum sunt prelucrate;
- dreptul la portabilitate – se refera la faptul ca puteți primi datele personale într-un format structurat, care poate fi citit automat și la dreptul că acestea pot fi transmise direct altui operator;
- dreptul la opoziție – vizează dreptul de a te opune prelucrării datelor personale atunci când aceasta deservește un interes public ori un interes legitim al nostru;
- dreptul de rectificare – se refera la corectarea fără întârzieri nejustificate, a datelor personale inexacte;
- dreptul la ștergere/dreptul de a fi uitat – înseamnă că aveți dreptul să vă ștergem datele colectate fără întârzieri nejustificate, în oricare din următoarele situații: nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate, v-ați retras consimțământul și nu există alt temei juridic pentru prelucrare, vă opuneți prelucrării, datele au fost colectate ilegal, datele trebuie șterse pentru respectarea unei obligații legale, colectarea s-a făcut cu oferirea de servicii ale societății informaționale;
- dreptul la restricționarea prelucrării – poate fi exercitat în următoarele cazuri: este contestată exactitatea datelor pe o perioadă care ne permite verificarea corectitudinii acestora, prelucrarea este ilegală, dar nu se dorește ștergerea datelor ci doar restricționarea acestora, în cazul în care **Grădinița cu Pr.Pr.Manpel Tg.-Mureș** nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar le solicitați pentru apărarea unui drept în instanță, dacă v-ați opus prelucrării pentru intervalul de timp cât se verifică dacă drepturile legitime prevalează asupra drepturilor dumneavoastră;
- dreptul de a fi notificat în caz de încălcări privind securitatea datelor, de către operator;
- dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere, ANSPDCP,
- dreptul de a vă adresa justiției.

Toate aceste drepturi le puteți exercita printr-o cerere scrisă, datată și semnată, depusă la operatorul de date cu caracter personal.

Nu în ultimul rând, **Grădinița cu Pr.Pr.Manpel Tg.-Mureș** aplică toate măsurile tehnice și organizatorice pentru asigurarea securității datelor tale personale, protejării lor împotriva distrugerii, modificării, dezvăluirii ori accesului neautorizat asupra lor.

Prin luarea la cunoștință și semnarea prezentei Note de informare va exprimați consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal descrise în prezenta.

Nume Prenume (**Părinte/Părinți**)

OPERATOR

Semnătura

Grădinița cu Pr.Pr.Manpel Tg.-Mureș

DIRECTOR/Educatoare

Prof. preșc. dr. Vultur Ioana-Mihaela